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OUbungen zur Umfaneberechnung

Ein quadratisches Grundstiick hat die Seitenldnge von 25 m. Herr Bauer machte
einen Zaun errichten. Wie viel m Zaun benétigt er dafiir? Zeichne eine Skizze.
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Frau Huber braucht fiir ihr Gemiisebeet (I = 5 m, b = 4 m) eine Umzdunung. Wie
viel m Draht muss sie dafiir besorgen? Zeichne eine Skizze.

U= Sm +4m = Wi Z=-/—{i—””_"

N
-
| -~
l

 S5m

A: %W AXMM_

Zelchne ein Rechteck mit der Ldnge 4 cm und der Breite 2 cm und berechne den
Umfang.
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Berechne den Umfang. s = 8 cm
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Berechne den Umfang! Zeichne eine Skizze! | =4 cm 3 mm b =2 cm 8 mm
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